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15. Zeigen Sie
eT(n+d) =Y (20—l wo 2n+ 1) =2n+1)(2n+ —1)..3 x 1 fir n € N.
e fiir die sphérische Besselfunktion j; (r) = /3=, 1 (r) gilt:
2k

. - k
Gi(r) = kZ U @y s
—0

16. Sei die Funktion f (z) > 0 so dass [ f (x)dxz = 1. Zeigen Sie mittels Testfunktion

lim nf (nx) =0

n—oo

wo O die Dirac’sche Deltafunktion ist.

4z fir x >0
f(a:)—{ z firx <0

17. Gegeben sei

Berechnen Sie f” im Distributionssinn mittels Testfunktion.

18. Beweisen Sie mittels Testfunktion, dass

sinz.d) = =6

19. Beweisen Sie mittels Testfunktion
Fq =ixFg
und berechnen Sie Fé".

20. Zeigen Sie mittels Testfunktion, dass fiir # € R%, r = \/2? + 23
Alnr = 276>

Wie lautet daher die Greenfunktion des Laplace Operators, bzw. die Losung der Poissongleichung
im R2?
21. Zeigen Sie mittels Testfunktion, dass fiir # € R3, r = /2% + 23 + ;1:%
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A = —4n6® — ?
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